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SZTR	felmentési	szabályok	

Bevezetés 
 

A Magyar Aktuárius Társaság (MAT) Szakmai Továbbképzési Rendszere (SZTR) megköveteli a Társaság 

összes minősített tagjától, hogy meghatározott mennyiségű és minőségű szakmai továbbképzésen 

vegyen részt. Bizonyos egyedi élethelyzetek azonban lehetetlenné tehetik a követelmények 

betartását. Az Akkreditációs Bizottság (AB) ezen élethelyzetek közül néhány jellemző kezelését az 

alábbi dokumentumban foglalta össze. Hangsúlyozzuk azonban, hogy ezektől eltérő helyzetek is 

lehetségesek, valamint minden egyes egyedi helyzet hordozhat itt figyelembe nem vett 

sajátosságokat, ezért az AB fenntartja magának a diszkrecionális döntés jogát. 

Tartós betegség 
Abban az esetben, ha valaki egészségi állapota miatt tartósan nem tud részt venni az SZTR 

rendszerében, akkor arról értesíti az AB-t. Az AB nem vizsgálja, hogy a tag állapota valóban megfelel-

e a felmentési kérelemben foglaltaknak, az információ helyességét a tag becsületére bízza. Az állapot 

megszűnését ugyancsak a tagnak kell bejelentenie az AB felé. A betegség teljes időtartamára 

mentesül a tag az SZTR követelményei alól, kivéve a három évenkénti beszámoló elkészítését.  

Szülés 
Abban az esetben, ha (a bármely nemű) tag gyermeke születését követően a jogi helyzettől 

függetlenül főállású szülővé válik, ennek tartamára az AB felmentést ad az SZTR követelményei alól. A 

bejelentésre és a helyzet megszűnésének jelentésére, valamint a beszámolásra egyaránt az előző 

fejezet előírásai alkalmazandóak. Az AB azonban ezúton is szeretné bátorítani a kismamákat és 

apákat arra, hogy a lehetőségekhez képest minél több továbbképzésen vegyenek részt, hogy későbbi 

munkahelyi visszailleszkedésük zökkenőmentes legyen. 

Tartós külföldi tartózkodás 
Amennyiben a minősített tag bármely okból tartósan külföldön tartózkodik, ugyancsak kérheti 

felmentését a követelmények alól. Ekkor – hacsak az eset egyedi körülményei nem késztetik más 

döntésre
1
 – az AB az alábbiak szerint jár el: 

a) A külföldön tartózkodás tartamára, de legfeljebb három évére felmentést ad a 

követelmények alól. 

b) Kéri a minősített tagot, hogy jelentkezzen a helyi aktuárius társaságba és teljesítse annak 

követelményeit. 

c) Ameddig a tag minősített tag lesz a helyi társaságban, az AB felmenti a magyar 

követelmények alól, de a tag tovább használhatja a Minősített magyar aktuárius címet. 
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 Pl. a minősített tag olyan országban vállal munkát, ahol nincs szervezett aktuáriusi élet. 
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d) Amennyiben a tag három év eltelte után sem lép be a helyi társaságba és nem teljesíti annak 

követelményeit, az AB felfüggeszti a magyar minősített tagságot, és a címet a tag nem 

használhatja. Ebben az esetben a hazatérés után a minősített státuszt újra kérvényezni kell.    

 

 
 


